

百年機遇，不容錯過

香港圖書文具業商會就「2017年行政長官產生辦法方案」表達以下意見。

本會認為，香港特區政府提出的普選行政長官方案，充分體現了香港《基本法》和全國人大常委會「8·31」決定的精神，是一個合法、合憲，積極、穩妥的方案。既考慮了各階層的廣泛代表性，又平衡了各行業、各方面的利益，是實實在在地達致由香港500萬選民一人一票選特首的重要一步，對香港民主政制發展來說，是史無前例的飛躍。我們認為，這個百年機遇，不容錯過，我們堅決支持通過這個方案。

只要對香港歷史有所了解，真心為香港長遠利益著想的人，都不難理解這次里程碑式的民主進步是何等的來之不易，都會加倍珍惜和支持向前邁出這一大步。反對通過政改方案的人士，請你們撫心自問一下，有什麼天大的理由，要去阻止和拒絕將百年不遇的民主成果，早日交到市民的手上呢？如果是為一黨一派的利益、為政客的一己之私，處心積慮地制造出種種虛無飄渺、似是而非的所謂「國際標準」，將中央和特區政府放在對立面，將市民網綁在自己的戰車上，這種政黨或政客就是無品、不厚道，亦看輕了香港市民的聰明智慧和理性務實精神，我們相信香港市民決不會跟着你們，好像堂吉珂德那樣去大

戰風車，去跟自己幻想出來的「敵人」沒完沒了打個不停。

大家不妨換位思考一下，《中英聯合聲明》並沒有提出要普選特首，而是中央在《基本法》裏主動增加的，如果中央不是真心誠意想推動香港民主發展，又何必多此一舉，自找麻煩呢？大家再想一想，特區政府是為市民服務的，她怎會不想增加認受性呢？特區政府如果不全力落實政改，即是跟自己過不去。

千里之行始於足下，一步登天終不現實，香港市民絕大部份都是理性務實的，多項民意調查都顯示，大多數市民都支持通過政改方案，如果500萬選民的合法選舉權被少數人無理地剝奪了，「票債票償」將是必然的事情。我們希望反對通過政改的人士順應主流民意，三思而後行。我們促請有關人士應當盡快從兩大迷思中清醒過來，一是要放棄逼中央讓步的不切實際幻想，二是要放棄冷戰式的假想敵思維。大家應當增加互信，顧全大局，有商有量，實現一人一票選特首，進而實現立法會普選，使全社會早日專心發展經濟，改善民生，這才是香港福祉所在。